



POZIV NA PREZENTACIJU

U organizaciji Lokalne akcijske grupe (LAG) KRKA **24. travnja (petak) u Maloj gradskoj vijećnici u Drnišu s početkom u 11 sati održati će se prezentacija Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima”** iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020.

Prezentacija je namijenjena Jedinicima lokalne samouprave (JLS); trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu JLS; javnim ustanovama neprofitnog karaktera u kojima su osnivači JLS; udrugama/organizacijama civilnog društva i vjerskim zajednicama koje se bave humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i lokalne akcijske grupe (LAG-ovi).

Predavači na prezentaciji su gospođa Đurđica Matoš, iur, konzultant, direktorica tvrtke Aurora Consulting d.o.o. i gospodin Vedran Banaj, dipl.ing građevine konzultant, direktor tvrtke Uljanik d.o.o. iz Petrinje.

Prezentacija je besplatna za sve sudionike, a molimo Vas da svoj dolazak potvrdite putem telefona: 022 886 693 ili e-mail adrese: lagkrka@gmail.com najkasnije do četvrtka, 23. travnja 2015. godine.

Kontakt osoba je Ivona Malenica, Voditeljica Ureda LAG-a „Krka“.

Predsjednik LAG-a „Krka“
Joško Lokas, v.r.



*Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost LAG-a „Krka“ i ne odražava nužno stajališta EU Udruga upisan a u Registar Udruga RH pod reg. br:15001143 dana 21. prosinca 2011 godine.
Predsjednik Udruge Joško Lokas*



PROGRAM I RASPORED PREZENTACIJE

Drniš, petak, 24. travnja 2015. godine u 11:00 sati, Mala gradska vijećnica

11.00 – 11.10 Uvodni pozdrav domaćina

11.10 – 12:00 I. dio: Presentacija podmjera

- **Podmjera 7.1.** Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti.
- **Podmjera 7.2.** Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije.
- **Podmjera 7.4.** Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

12:00 – 13:00 II. dio:

- Pitanja sudionika/rasprava



*Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost LAG-a „Krka“ i ne odražava nužno stajališta EU Udruge upisan a u Registar Udruga RH pod reg. br:15001143 dana 21. prosinca 2011 godine.
Predsjednik Udruge Joško Lokas*